

Curs BNR	
Euro	4.28 RON
USD	3.37 RON
GBP	5.21 RON
CHF	3.35 RON
Aur	136.69 RON

Primarul Solomon, eliberat

„S-a admis recursul declarat de inculpatul Somonon Antonie împotriva încheierii de ședință a Tribunalului din 1 septembrie și s-a dispus încuvierea măsurii arestării preventive cu măsura obligării de a nu părăsi municipiul Craiova decât cu acordul organului judiciar”, a declarat Irina Popa, reprezentantul departamentului de comunicare al Curții de Apel Galați.

Vremea	
Max.: 25°C	Min.: 15°C
Posibile averse de ploaie	
Șanse de precipitații: 30%	
Umiditate maximă: 79%	
Vânt: 13 km/h din direcția E	



În șoaptă

E clar! Vâlcea nu are niciun om politic și niciun om drept și demn în administrație. La peste șase luni de când Gutău a fost declarat Cetățean de Onoare, timp în care onora cu prezența sa pușcăriile de la Colibași, niciun consilier local, nicio față politică județeană, niciun reprezentant al societății civile nu a mai îndrăznit să pună problema retragerii acestui titlu acordat pe genunchi și prin încălcarea flagrantă a Legii. De onoare nu mai poate fi vorba la Vâlcea, așa că un mic de întreprizători s-a hotărât să caute onoarea pe la țară, prin județ, să o taie în cubulețe mici precum cele de anafură, să le pună în pungi de plastic și să le vândă la preț de speulă tuturor aceloră despre care am vorbit mai sus. Va fi o afacere bună, de succes, pe care suntem siguri că o va dezvolta Cetățeanul de Onoare Mircea peste cinci ani, când va ieși, tot bărbat frumos și puternic, după ce va fi fost condamnat și în procesul locurilor de joacă.

Așteptați-vă la ce vă așteptați mai puțin!
(Radu Tăcutu)

Sfânta tradiție de Bărbătești

• România profundă refuză să se lase ucisă



"Brăul de aur" de aur este sărbătoarea tradițională a comunei Bărbătești. Până în centru, pe drum, pustietate. Lângă primărie, un spațiu, de obicei mai populat, aceeași atmosferă. Magazine închise, lacăte grele atârnă pe uși. Cursul șerpuitor al drumului e dominat de silueta masivă a muntelui Buila, care ne atrage ca un magnet, cu vâile sale adânci ca într-un tablou celebru al lui Cezanne. El se răstoarnă spre noi, paradoxal și majestuos, ca într-o stampă japoneză, venind din cel mai îndepărtat plan al perspectivei spre

privirea noastră însetată de a descoperi mulțimea adunată în sărbătoare. Probabil că pustietatea ne-a făcut să creștem viteza, să apăsăm mai tare pe pedala de accelerație, și efectul de mișcare al acestei răsturnări expresivă a crescut odată cu teama că nu mai există nici o sărbătoare, că tradiția nu se mai respectă, în acest an de criză. Tensiunea noastră interioară găsește o rezolvare după un timp, nemăsurat... Descoperim până la urmă sărbătoarea. A 39 ediție a "Brăului de aur"

există. Ceva mai aproape de munte, de aerul său curat, în Bărbătești de Sus, undeva lângă Căminul Cultural (și el părăsit). Într-un mic zăvoi, înconjurat de brazi, pe o scenă de beton, în aer liber, formațiile folclorice venite din tot județul dansează și cântă. Primarul stă la masa juriului, festivă, alături de deputatul Mădălin Voicu și de Elena Stoica, directoarea Centrului pentru Conservarea Tradiției. Pe bănci lungi, cetățenii comunei, cei mai mulți îmbrăcați în portul tradițional, privesc dansurile prezentate de unul

dintre ansamblurile invitate ("Strugurelul" "cel din comuna Mădulari). Majoritatea sunt tineri și dansează cu agilitate. Mulți oameni stau în picioare și comentează în poienita dintre brazi. Alții repetă în zonele laterale ale împrejurării. Mulți țărani care n-au mai găsit vreun loc mai bun pentru a vedea ce se petrece pe scenă stau agățați pe garduri și privesc pe cei tineri care încearcă din răsuperi să mai păstreze ceva din tradiția populară a jocului și dansului românesc. Un taraf de la Io-

nești repetă împreună cu zvelte dansatoare încinse cu brăuri roșii, argintate. Un bătrân muzicant din Olănești își caută un grup, dar nimeni nu mai vrea să-l primească în formație. Anul acesta nu va mai cânta. 5 au mai rămas din vechiul Băulețul. Într-un fel s-a predat ștafeta. "De Sfânta Maria trebuie să sărbătorim în mijlocul familiei și în sfânta tradiție folclorică a neamului!", ne-a spus deputatul Mădălin Voicu. Lucian Marin un amplu fotoreportaj, pe www.ramnic.ro

Sub semnul



În campania electorală, primarul Rădulescu a afirmat că Primăria nu poate construi pe Dealul Capela, pentru că acesta este proprietate privată. A cui proprietate, dacă nu e cu supărare? Așteptăm comentariile dumneavoastră pe www.ramnic.ro

PCC: întâlnirea cu Videanu - fără ostilitate, dar și fără acord pentru viitorul Olțchim

Deoarece principala îngrijorare a PCC SE este că Olțchim își bazează întreaga strategie pe sprijinul statului și pe idei nerealiste și fundamentale eronate, care datează din anii 1960, și dat fiind că restructurarea este considerată de către PCC SE ca fundamentală pentru relansarea Olțchim, întâlnirea s-a încheiat fără ostilitate, dar și fără vreun acord între părți în ceea ce privește viitorul Olțchim SA.

În urma reuniunii din 11.06.2010, PCC SE a prezentat ministrului Videanu noi scrisori pentru a solicita dialogul și cooperarea între acționari și pentru a semnala neregulile la Olțchim, cum ar fi reevaluarea activelor Arpechim de la 1 euro la 89,5 milioane de euro, sau escaladarea datoriilor societății de către conducerea Olțchim. Aceste scrisori au fost depuse pe 21.06.2010 și 29.06.2010. Din păcate, PCC SE nu a primit niciun răspuns la aceste scrisori și nici alte întâlniri nu au mai avut loc de atunci. pagina 3

România care se încapățânează să trăiască

Nu sunt multe de spus despre România de azi, iar dacă dăm drumul la zăgazuri, din noi iese mai mult venin decât frumusețe. Păcat! Nu putem pune ordine în ființa noastră națională, iar uzurpatorii din '89 duc în continuare spiritul românesc în zone gri, ori chiar întunecate, care nu mai seamănă deloc cu originalul din copilărie, din sufletul ficcării.

Există, desigur, un român global, care trăiește ca și ceilalți, așa cum se încapățânează să existe și un român profund, legat de strămoși prin limbă, prin port, prin tradiție și reveniri la matricea sublimă a sufletului românesc. De câte ori merg la țară, simt organic că voința acestui popor nu va putea fi vreedată înfrântă, indiferent câte presiuni, câte trădări i-or fi hărăzite. Acest

Opinia mea



Silviu Popescu

lui Dumnezeu care rezistă pentru că Dumnezeu există. Altfel, nu mi explic cum sub toate năvălirile istorice a rezistat, ultima fiind aceea a călcării în picioare a românilor de către români. Am crezut în ultimii douăzeci de ani că acest popor se va dezintegra, că va face implozie, că se va răspândi în cele patru zări. De unde să știu eu că poporul care se abandonează în ideea de Dumnezeu nu va putea fi niciodată învins?

Am ieftinit tarifele pentru Mica Publicitate! Curierul de Râmnic

Calea lui Traian nr 125, clădirea Socom (între River Plaza Mall și magazinul Cozia) telefon 0250732121